
Інформація сільського голови про здійснення державної регуляторної 
політики виконавчими органами Іркліївською сільською радою протягом 

2023 року 

 

  Протягом 2023 року Іркліївською сільською радою реалізація державної 
регуляторної політики здійснювалась відповідно до Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі-Закон), 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження 
методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності 
регуляторного акта» зі змінами (далі – Постанова), листів Державної 
регуляторної служби України, Черкаської обласної державної адміністрації. 

Повноваження щодо здійснення державної регуляторної політики в 
Іркліївській сільській раді покладені на постійну комісію з планування, фінансів, 
бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва, комунальної власності та відділ економічного розвитку та 
інвестицій виконавчого комітету Іркліївської сільської ради. 

З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної 
діяльності робота проводилась у наступних напрямках: 

- планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів; 
- підготовка та прийняття економічно доцільних та ефективних 

регулювань; 
- відстеження результативності регуляторних актів; 
- перегляд існуючих регуляторних актів; 
- ведення реєстру регуляторних актів в громаді; 
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення 

регуляторної діяльності. 
      Відповідно до ст. 7 Закону рішенням сільської ради від 02.12.2022 №26-2/VIII 

затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та план-

графік здійснення заходів з відстеження результативності прийнятих 
регуляторних актів на 2023 рік.  

В зв’язку з необхідністю прийняття нових проєктів регуляторних актів 
внесено зміни до  плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 
2023 рік (рішення №31-5/VIII «Про внесення змін до Плану діяльності 
Іркліївської сільської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 
рік»).  

Протягом 2023 року прийнято 1 регуляторний акт, який набрав чинності з 
01 січня 2024 року:  

від 12.07.2023р. №33-1/VШ «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
земельного податку». 

При підготовці даного проєкту рішення сільською радою дотримано всіх 
процедур, встановлених Законом: проєкт рішення та аналіз регуляторного 
впливу оприлюднено на сайті сільської ради, доведено до фізичних та 
юридичних осіб з метою одержання зауважень і пропозицій; розглянуто 
постійною комісією, відповідальною за здійснення регуляторної діяльності, з 
підготовкою експертного висновку щодо регуляторного впливу внесених 



проєктів регуляторних актів; направлено до Державної регуляторної служби 

України щодо удосконалення проєктів відповідно до принципів державної 
регуляторної політики; отримано висновок та враховано пропозиції. 

Протягом звітного періоду проведено 3 повторних та 1 періодичне 

відстеження результативності регуляторних актів сільської ради.  В результаті  
проведених відстежень встановлено, що прийняття  рішень  сільської ради  «Про 
встановлення ставок єдиного податку для платників першої та другої групи», 

«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки», «Про встановлення ставок та пільг із сплати  
земельного податку»  забезпечило  наповнення сільського бюджету, дало змогу  
спрямувати  отримані кошти від сплати податків на вирішення соціально-

економічних  проблем громади,  благоустрій населених пунктів,  покращення 
інфраструктури. 

На 01.01.2024 року діють 4 регуляторних акти: 
від 26.09.2019 № 27-10/VІІ «Про затвердження Правил благоустрою 

території Іркліївської об’єднаної територіальної громади» 

від 12.07.2023р. №33-1/VШ «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
земельного податку» 

від 14.07.2021 № 11-3/VІІІ «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» 

від 14.07.2021 № 11-2/VІІІ «Про встановлення  ставок єдиного податку для 
платників  першої  та другої групи». 

Відповідно до статті 13 Закону оприлюднення документів, підготовлених у 
процесі здійснення регуляторної діяльності, здійснюється на офіційному 
вебсайті Іркліївської сільської ради. 

 Рубрика «Регуляторна діяльність» містить нормативно-правову базу,  
плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та плани-графіки 

здійснення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних 
актів, проєкти регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу, діючі 
регуляторні акти, звіти з відстеження результативності регуляторних актів, 

інформацію про здійснення регуляторної діяльності та відповідальних осіб за 
здійснення регуляторної діяльності. 

З метою забезпечення безумовного виконання вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про 
набори даних, які підлягають оприлюднення у формі відкритих даних» на 
Єдиному державному вебпорталі відкритих даних забезпечено оприлюднення 
наборів відкритих даних (план з підготовки проєктів регуляторних актів, діючі 
регуляторні акти). 

Вжиті Іркліївською сільською радою організаційні та консультативно-

роз’яснювальні заходи дозволили забезпечити дотримання вимог законодавства 
при прийнятті регуляторних актів. 
 


